



Evorion mediji j.d.o.o., Letovanička ulica 32, 10000 Zagreb
OIB: 36288830131, IBAN: HR2923400091110616630 (PBZGHR2X)
email: ured@evorion.hr, www.prijevodi-online.net
tel: +385 98 9757 267, +385 98 1722 187

IZJAVA O ČUVANJU TAJNOSTI PODATAKA

Ovu izjavu potpisuju direktorica Evorion medija j.d.o.o. te svi djelatnici koji na bilo koji način sudjeluju u poslovima prijevoda pokrivenih ovo izjavom o čuvanju tajnosti podataka.

Izjavljujemo sljedeće:

Poznato mi je da podaci o intelektualnoj tvorevini iz Predmeta, kao i svi drugi povezani podaci koji će mi biti dostupni u tijeku postupka prijevoda, lekture i/ili ostalih radnji agencije mogu biti tajni, bilo da su kao takvi označeni oznakom „POVJERLJIVO“ ili to proizlazi iz njihove prirode.

Ovom izjavom izričito izjavljujem da ću tajne podatke koristiti isključivo u svrhu obavljanja posla koji je naveden u ovoj Izjavi te da ih neću iznositi, niti na bilo koji drugi način učiniti dostupnim trećim osobama, osim osobama koje ovlasti stranka, kao i da ću poduzeti sve mjere osiguranja zaštite tajnosti podataka.

Obvezujem se da ću u radu na navedenim poslovima postupati s povećanom pažnjom, prema pravilima struke i običajima (pažnja dobrog stručnjaka).

Ukoliko na bilo koji način dođe do otkrivanja gore navedenih podataka mojom krivnjom (namjerno ili nepažnjom), obvezujem se da ću naknaditi nastalu štetu. Suglasan/a sam da za rješavanje svih sporova vezanih uz ovu Izjavu bude nadležan stvarno nadležni sud u Zagrebu.

Ovu Izjavu dajem pod punom moralnom, materijalnom i kaznenom odgovornošću.

Ovu Izjavu sam u potpunosti pročitao/pročitala, ona predstavlja moju pravu volju i neopoziva je te ju u znak suglasnosti potpisujem.

Ova Izjava se daje isključivo u svrhu zaštite stranke od neovlaštenog raspolaganja tajnim podacima te se u druge svrhe ne može koristiti.

*Sadržaj ovog dokumenta smatra se **poslovnom tajnom** i namijenjen je isključivo primatelju odnosno osobi kojoj je poruka adresirana. Ukoliko ste ovaj dokument primili greškom, **molimo Vas da ga odmah uništite.***